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1. Učebnice geometrie – strana 79/1,3;  80/4,5,6
79/1
· Osově souměrná jsou písmena A; C; D; E; H.
· Ve výsledcích je chybně uvedeno i písmeno B
79/3
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80/4
a) Jedna osa souměrnosti
b) Žádná osa souměrnosti
c) Nekonečně mnoho os souměrnosti (každá kolmá přímka i samotná přímka) – opět je v učebnici chyba
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80/5
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80/6
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2. Rozhodni, zda je daná přímka osou souměrnosti rovinného obrazce (stačí napsat ANO / NE)
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a) ANO
b) NE
c) ANO
d) NE
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PE.5: Mize bjt osové soumém trojihelnik? Kdy? Kolik os soumémosti m
obrizky.
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Kolik os soumérnosti mé ¢tverec?
Rezeni:
Narysuj tverec, vystiihni ho a preklédej ho postupné pode obrézku.

Pripomen si Zv

Osové soumérny itvar je mozné rozdélit primkou (osou soumérnosti) na dvé shodné ¢asti.
Pokud bychom dtvar preloili podle osy soumémosti, budou se obé casti dokonale prekryvat.
Utvary mohou mit i vice os soumérnosti.

Cvigeni

1 Rozhodni, zda je naznacen pfimka osou soumérnosti obrazce.
A
i
i

Rozhodni, ktera primka je osou soumérmosti
ického dtvaru.

1053

m zadejte hledany vyraz
AT B o B





